Pasnen 4. TeneKOMMYHUKALMOHHBIE WKadbl 1 CTOVKN 1

Pa3gen 4.

TeneKoOMMyHUKaLUOHHbIE
WwKadbl U CTONKHK

4.5. MoHTaXHble akceccyapbl, NPUHaASIEXXHOCTHU
M ONOKM naccMBHOM KOMMyTauuun Ana wkadgos
LUTK n ctoek CTKO

1. BeHTUNALUNOHHbIE MOAYNU

1.1. BeHTunsiuMoHHaa cuctema CB-P
- obecneynBaeT NPYHYOUTENBHYIO BbITSXKKY NPUTOKA BO3AyXa K BHYTPEHHEMY NMPOCTPaHCTBY LKada;
- BEHTUNATOPbI YCTaHaBNMBAKOTCS B MNOTOMNOYHOM YacTu wkadga cepumn WUTK n LWUTK-3;
- UNBTPBI YCTaHaABNMBAKOTCA B HUXHeN YacTu wkada cepum LUTK n WTK-3;
- OCHallleHa aBTOMaTU4YeCKNM TEPMOCTATOM, KOTOPLIN KOHTPONUPYET 3alaHHY0 TeMnepaTtypy.

TexHU4Yeckue gaHHbIe U OCOOEHHOCTM

CuctemMa BEHTUNALMOHHAA Ha 2 CucteMa BEHTUNALUMNOHHAA Ha 4
MapameTpsbl BEHTUNATOpPa C TEPMOPETYNATOPOM BEHTUNSATOpPa C TEPMOPErYNATOPOM
CB-P-2M CB-P-4M
[Mpon3BOANTENBHOCTL BEHTUMALMOHHOWM 120 240
3
CUCTEMbI C BXOAHBbIM pUnbTPOM, (M3/4)
[Mpon3BoaNTENBHOCTL BEHTUMALMOHHOWM 320 640
cuctembl 6e3 punbTpos, (M3/4)
Pabouee HanpspkeHue, (B) 230
YacrtoTta cetu, (') 50
MpopomkuTensHOCTL BKMoYeHus, (%) 100
MoTpebnsemas mowHocTb, (BT) 40 80
Pa6ouas Temnepatypa, (°C) oT MuHyc 10°C go 60°C
Macca komnnekTa, He 6onee, (kr) 3,3 5,7
KomMnneKkTHOCTbL nocTaBKu
HanmeHoOBaHMe KOMMNOHEHTOB BEHTUIAALMOHHbLIX CUCTEM CB-P-2M CB-P-4M
Brnok BeHTUnNATOpa ¢ coeAMHUTENBHBIMU MPOBOAAMM U KOMIIIEKTOM Kpenexa 2 4
Brnok dunetpa ¢ unbTpyoWMM 3feMEHTOM 1 KOMMNIEKTOM Kpenexa 2 4
[MaHenb coeagnHUTENbHasA C KOMMNIEKTOM Kpenexa 1 1
TemnepaTypHbI AaTYUK «PErynsTop» ¢ cCoeAnHUTENbHLIMU NPOBOAAMM U KOMMNEKTOM 1 1
Kpenexa
Crsaxka kanpoHoBas HepackpbiBatowwasacs L=100 mm 10 10




Katanor npoaykumn

1.2. BeHTunsauumoHHaa cuctema bB-2 n BB1-2
- obecneynBaeT NpMHYOUTENBHYIO BbITSXKKY NPUTOKA BO3ayXa K BHYTPEHHEMY NPOCTPaHCTBY LWKada;
- BEHTUNATOPbI YCTaHaBNUBAKOTCA B NOTOMNOYHOM YacTu Wwkada cepum LUTK-C;
- 6ok BB-2 ocHalleH aBTOMaTU4eCKUM TEPMOCTATOM, KOTOPbIA KOHTPONUPYET 3afjaHHyo0 TemMnepaTypy.

TexHUYeckme AaHHble U OCOOEHHOCTHU

BeHTUNAUMOHHLIN GNok ¢ ABYMSA BeHTMNAUMOHHBLIN GNok ¢
NapameTpbl BEHTUNATOPaMMU U TEPMOPErynsiTopomM ABYMsi BeHTUNsiTopamm 6e3
BB-2 TepmoperynsaTtopa 6B[]-2
Mpon3BoANTENbHOCTL BEHTUNSALNOHHON 120 120
CUCTEMbI C BXOAHbIM hunstpom, (M3/4)
Mpon3BoANTENbHOCTE BEHTUNSALNOHHON 320 320
cuctembl 6e3 punbTpos, (M3/4)
Pabouee HanpsixeHue, (B) 230
YacTtoTa cetu, ('y) 50
MpogonmxnTensHOCTbL BKtoYeHUs, (%) 100
MoTpebnsiemas mowHocTb, (BT) 40 40
Pabouas temnepatypa, (0C) oT MuHyc 10°C go 60°C
Macca komnnekra, He 6onee, (kr) 1,7 1,6

KomnnekTHOCTb NoOCTaBKM BeHTUNsSIULMOHHOro 6rnoka BB-2
MaHenb BeHTUNATOpPOB B cOope — 1 WT.

TepmopgaTumk B cbope — 1 WT.

lavika M6 ou. (NpyXnmHas) — 2 Wr.

BuHT M6x16 ou.(c nn.wanbon) — 2 wr.

MpoBoa coeanHUTEnNbHBIN ANS AaTdnKa-perynaropa — 1 Wwr.
WHyp cunoson — 1 wr.

CTtaxka kanpoHoBas HepackpbiBatowasca L=80 mm — 10 wT.
CTtaxka kanpoHoBas HepackpbiBatowwasaca L=140 mm — 5 wiT.

KoMnneKkTHOCTb NocTaBKU BeHTUNAUUOHHOro 6noka bBA-2
MaHenb BeHTUNATOpPOB B cOope — 1 WT.
Craxka kanpoHoBas HepackpbiBatowasaca L=80 mm — 5 wiT.

2. MNonkn wkadHbIe

2.1. Nonkun nepdcopupoBaHHblie HenoaBuXHble MH
MoHTupytoTCs K Kapkacy Lwkada cepun LUTK.
Honyctumas Harpyska — 60 gaH (kI'c).

MokpbiTne — RAL 7032.

Mnowaaka, Mm
O603HauyeHune Macca, kr
LWnpwuHa Fny6uHa
MH-66/350 430 350 3,75
MH-68/550 430 550 5,87
MH-86/350 630 350 5,62
MH-88/550 630 550 8,7




Pasnen 4. TeneKOMMYHUKALMOHHBIE WKadbl 1 CTOVKN 3

MocTaenstoTcs C Kpenexom ana MOoHTaXa.

s N
N
N

75

IDDDDDDDDDDDDDDDDI

500 - IIH-66 n IIH-68
700 - ITH-86 n IIH-88

. J

2.2 Nonkun nepdcgopupoBaHHble BbiaBUXHbIe B e B
MoHTupytoTCs K Kapkacy wwkada cepun LUTK.
Honyctumas Harpy3ka — 45 naH (kI'c).
DUKCUPYIOTCS B BbIABUHYTOM MOMOXEHWMW.
MokpbiTne — RAL 7032.

Mnowapka, Mm
O603HayeHue Xoa, Mm Macca, Kkr
LWupuHa Fny6uHa
MB-66/350 430 350 230 5,03
MB-68/550 430 550 430 7,15 N J
MB-86/350 630 350 230 6,9
MB-88/550 630 550 430 9,98

MocTaenstoTcs C Kpenexom ana MOoHTaXa.
( 1

N

73

‘LDDDCIDDDCIEIDDDDDDDJ-

500 - IIB-66 u IIB-68
700 - IIB-86 u IIB-88

3 NMonkun 19"

3.1. Nonkun nepcopupoBaHHble HenoaBuXHble MH-19'/2U -...
MoHTupytoTcs Ha ogHon pame 19" cTOMKM B WKadax BCex cepuin u
ctonkam CTKO.

MokpbiTne — RAL 7032.

Mnowapaka, Mmm Honyctumas
O603HauyeHue Harpy3ka aaH, | Macca, kr
LWnpuna ny6uHa klc
MH-19"/2U-280 442 280 25 2,0
MH-19"/2U-380 442 380 20 2,8

MocTaenstoTcs C Kpenexom ana MOoHTaXa.



4 KaTtanor npoaykumu

3.2 Monka nepcdopupoBaHHasa HenoaBwxHas MH-19"/3U-380
MoHTupyloTCs Ha ogHown pame 19” CTOMKM B LuKadhax BCEX cepun u
ctonkam CTKO.

MokpbiTne — RAL 7032.

Nnowaaka, MM Honyctumas
O603HauYeHue Harpy3ka aaH, | Macca, kr
LWnpuHa Fny6uHa klc
MH-19"/3U-380 440 380 40 3,1

MocTaenstoTcs C Kpenexom ana MOoHTaxXa.

3.3 Nonka nepdopupoBaHHasa BbiaBwxkHaa MB-19"/3U-410
MoHTupyeTca Ha ogHon pame 19" cTonkm B LWKadax BCEX Cepuin u
ctonkam CTKO.

dukcupyeTcs B 3aABUHYTOM M BblABUHYTOM MONOXEHUSIX.
Oonyctumas Harpy3ka — 40 gaH (kc).

MokpbiTne — RAL 7032.

Mnowapaka, Mm Oonyctumasn Xoa, | Macca,
O603HauYeHue Harpy3ka aaH, MM Kr
WupuHa | Fny6unHa klc
MB-19"/3U-410 413 410 410 6,7 1,3

MocTaenstoTcs C Kpenexom ana MoHTaXa.

3.4. NMonkn npubopHble cTaunoHapHbie MMNC-19"

MoHTupytoTca Ha yrornkax Hanpasnswowmux YH-19”, YH-3-19” nnn Ha
yronkax nogaepxwvsatowmx YI-19” (yronkv sakasbiBaloTCsi OTAENBHO).
[onyckaeTcss MHOroONO3MUUMOHHOCTb YCTaHOBKW OTHOCUTENbHO 19"
CTOWKM.

MoryT ycTaHaBnmBaTbcsl GopTrKkamm BBEPX UNN BOPTUKAMU BHUS.
MokpbiTne — RAL 7032.

Mnowapka, mm Ponyctumas |\ oo
O6o3HauyeHue Harpy3ka aaH, «r
LWupuHa | Mnyb6uHa | BbicoTta klc
Mrnc-19"-200 445 200 1U 40 1,3
Mnc-19"-350 445 350 1U 60 21
Mnc-19"-550 445 550 1U 90 3,16

MocTaenstoTcs C Kpenexom ana MOoHTaXa.

3.5 Monkn npubopHble BbiABMXHbIe MMNB-19"
C TeneckonnyecknMn HanpaensoLLUMU.
Oonyctnmas Harpy3ka — 40 gaH (kIc).

MokpbiTne — RAL 7032.

Tunopasmepbl 1 0603Ha4YeHne NoNoK Ana cepun wkados
WUTK gnsa 3akasa

Mnowaaka, Mm

O603Ha4YeHue X:h‘:"’ Macca, Kkr
LWupuna | Myouna | BbicoTta
MnB-19"-400 440 400 1U 220 6,16

MnB-19"-600 440 600 1U 400 8,36




Paspen 4. TenekOMMyHMKaAUMOHHBIE WKadbl N CTONKU

Tunopasmepbl U 0603HaYeHMe NONOK ANA cepun wKadgos
LUTK-3 gnsa 3aka3a

Mnowaaka, Mmm
O603HauYeHue XMOS’ Macca, kr
Wupuna | MmybuHa | BsbicoTta
MnB-39-19”-400 472 400 1U 190 5,50
MnB-3-19"-600 472 600 1U 190 5,50

MocTaenstoTcs C Kpenexom ana MOoHTaXa.

3.6 Jlotok yknagku kabensa JTYK-19"/2U

Onsa pa3meLleHnst n3bbITOYHbIX ANIMH COEAUHUTENbHBIX NPOBOAHMKOB.
Kpenutcsa Ha ogHy pamy 19” cTOMKM Ha nogdepXmBaloLLMX Yronkax
YI-19”/2U B wkadhax Bcex cepum un ctonkax CTKO.

Bbiner notka perynupyetcsa ¢ warom 25 mw.

MokpbiTe — RAL 7032.

O6o03HayeHue Fa6apuTbl, MM Macca, kr

JIKB-19"/2U 483x88x445 31

KoMnneKkTHOCTbL NocTaBKM

JloTok — 1 wT.

Yronkun nogaepxusatowme — 1 napa.
Habop kpenexa — 1 KOMMNNEKT.

3.7. Notok yknagku kabens BbigBuxHon JIKB-19"/1U

Onsa pa3meLleHnst n3bbITOYHbIX ANIMH COEAUHUTENbHBIX NPOBOAHMKOB.
Kpenutcs Ha ogHy pamy 19" cTomku.

dukeupyeTcs nNpu BABUHYTOM MOSTOXKEHUU.

MokpbiTe — RAL 7032.

O603HauYeHue BbineTt notka, Mm Fa6apuTtbl, MM Macca, Kkr

JIKB-19"/1U 92 483x44x345 4,1

KoMnneKkTHOCTb NocTaBKu
Jlotok — 1 wr. (B c6ope).

BUHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 .
LLlan6a 6 nnactukoBasi — 4 wWT.

4. OnopHbie 3fieMeHTbI

4.1. Yronku Hanpasnsiowme YH-19"

[nsa ycTaHoBKM Ha HKX 19" 06opyaoBaHUS UMW NOMOK.
MoHTupytoTcs k aByxpamHon 19" cToike.
Jonyctumas Harpyska Ha napy — 40 gaH.

MokpbiTe RAL 7032.

Tunopa3mepbl 1 0603Ha4YeHUe NONoK Ansa cepun wKados
LWITK ansa 3akasa

O603HauYeHue Fa6aputbl, Mm Macca komMnnekra, Kr

YH-19"-375-K 375x53 x 44 0,8

YH-19"-575-K 575 x 53 x 44 1,24




6 Katanor npoaykunn

Tunopasmepbl U 0603HaYeHMe NONOK ANA cepun wKadgos
LUTK-3 gnsa 3aka3a

O6o03HauyeHue Fa6aputbl, Mm Macca komnnekra, Kr
YH-3-19’-375-K 350 x 48 x 40 0,7
YH-3-19’-375-K 550 x 48 x 40 1,20

KomnnekTHOCTb MocTaBKu
Yronku — 1 KOMNNeKT (2 Wr.).
MocTaBnsATCA C Kpenexom A1 MOHTaxa.

4.2. Yronku nogaepxuBatowwue YM-19"/2U

[nsa ycTaHOBKWU MOMOK.

MoHTupytoTCs Ha ogHopaMHyto (1 KOMMMEKT) 1 ABYXpaMHYHO (2 KOM-
nnekra) 19" cTomnky.

MokpbiTe RAL 7032.

O6o03HauyeHue Fa6aputbl, Mm Macca komnnekra, Kr

YM-19"/2U 165 x 88 x 48 0,5

KomnnekTHOCTb MocTaBKu
Yronku — 1 komnnekt (1 npasbli U 1 NeBbIN).
MocTaBnsATCA C Kpenexom A1 MOHTaxa.

4.3. Ckoba MoHTaxxHass CM-19"/2U

Ans yrnybneHHoro pasmelleHus GrokoB pPO3ETOK, pacnpenenurenb-
HOro N KPOCCOBOIO 000OPYAOBaHMS.

MoHTupyeTcs kK ogHopamHon 19" cTolke.

MokpbiTne RAL 7032.

O6o03HauyeHue Fa6aputbi, Mm Macca komnnekra, Kr

CM-19"/2U 483 x 108 x 88 0,86

KomnnekTHOCTL NocTaBKu
Ckoba MoHTa)kHasa — 1 WT.
MocTaBnsATCA C Kpenexom Ans MOHTaXxa.

4.4. Nlepxatenu nepexoaHbie AM-3U/55U

lMo3BonsieT ycTaHaBnNuBaTh B TeNEKOMMYHUKaLMOHHbIe Lwkadbl LLUTK-
86 n LWWTK-88 pacnpenenutenbHble cekunn B 19" nnn metTpmnyeckom
ucnonHeHusx (515 mm).

Honyctumas Harpyska — 5 gaH (krc).

M3roToBneHsbl U3 cTanbHOro nucTa.

MokpbITe KpoHWTENHOB — nonumepHoe RAL 7032, yronkoB — LIMHKO-
BOE€.

O6o03HauyeHue Fa6apuTbl, MM Macca komnnekra, Kr

Aarn-3u/ssu 148 x 125 x 134 0,9

KomnnekTHOCTb nocTaBKu
Hepxartens B cbope — 2 WT.
MocTaBnsaoTCA C Kpenexom Afs MOHTaXxa.




Paspen 4. TenekOMMyHMKaAUMOHHBIE WKadbl N CTONKU

5. KabenbHble NpUHaANeXHoOCTH

5.1. Penka kabenbHasa PK-19"

Ans npuBsA3ku kabenen rmMbKMMK CTSHXKKaMMU.
MoHTupyeTcsa Ha ogHoun pame 19" cTonku.
MokpbiTne — LI9 xp.

O6o3HavyeHue Fabaputbl, MM Macca, kr

PK-19" 30 x 15 x 483 0,2

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu
Penka — 1 wT.

BUHT M6 x 16 — 2 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 2 wr.
LLlan6a 6 nnactukoBasi — 2 LWIT.

5.2 C-npodhmunb KaGenesaxxMMHom MexcrtoeuHbin C-30/15-LU -...
Ans 3akpenneHus kabenen K HEMy C MOMOLLbIO KabenbHbIX XOMYTOB
XK.

YcTaHaBnuBaeTcsa Mexay CTorikaMmu LkadHOro kapkaca.

Copepxut C-npodunb 1 ABa KOHLUEBbLIX AepXKaTens.

MokpbiTne — LI9 xp.

O603HauYeHue OnuHa, mm Macca, Kkr
C-30/15-11-490 500 0,61
C-30/15-1-690 700 0,85

KomnnekTHOCTb nocTaBKu
Mpocpunb — 1 wr. (B cbope).
Owobenb NC-22 — 4 wiT.
Camope3 4,3 x 12,7 —4 wT.

5.3. XomyTbl kabenbHble XK
Ons npwxmma kabens k C-npodunsam 30/15.
Matepwan: nucToBas cTanb C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM.

O6o03HauyeHue ana (7] ka6eneu, MM Macca, kr

XK-30/24 D30 —@24 0,07

KomMnnekTHOCTb nocTaBKu
XOMYT C NPUXXMMOM 1 GONTOM.
Cenno — 1 wr.

5.4 NaHenu kabenbHon paseoaku MKM-19"/1U u NKMN-19"/2U
[ns dopoHTanbHoro pacnpegeneHus kabenen n NpoBoaoB..
MoHTupyeTcsa Ha ogHoun pame 19" cTonku.

MokpbiTne — RAL 7032.

O6o3HavyeHue Fabaputbl, MM Macca, kr
MKMN-19"/1U 483 x 84 x 44 0,5
MnKn-19"/2U 483 x 84 x 88 0,77

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu
Manenb — 1 wr.

BuHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.
LLlan6a 6 nnactukoBasi — 4 WT.




8 Kartanor npoaykuum

5.5. Ckoba kpoccupoBo4yHasi CK-1
MoHTupyeTcs cHapyxu ctorku CTKO.
MokpbiTne — RAL 7032.

O6o03HayeHue Fa6aputbl, Mm Macca, kr

CK-1 213x72x 24 0,06

KomnnekTHOCTbL NocTaBKu
Ckoba — 1 wr.

Bont M6 x 16 — 2 .

Manka M6 — 2 w.

LWanba 6 saybyatas — 2 wWr.
LWanba 8 sybyatas — 2 wWr.

6. BNokun naccMBHOM KOMMyTaLUumn

6.1. Cekuumn pacnpenenuternibHble C FOPU3OHTaNbLHbIMKU
crepxxkHaAMu «LSA PROFIL» n opraHansepom CP-19”/...U-ICO

Ona pasmelteHus rpynnsl nnuHToB LSA PROFIL u gpyrux pacnpege-
NUTENBHBIX YCTPONCTB Ha CTEPXHAX & 12 MM.

MoHTupytoTCa Ha ogHou pame 19" cTomnku.

CopepxuT opraHansep (peviky) anst KpenneHs nogBoauMbIx kabenen
W YKNagku BHYTPEHHEN KPOCCUPOBKM.

MokpbiTne — LI9 xp.

O6o3HauyeHue FaGaputsl, Macca, MnuHtel LSA PROFIL Kon-Bo,
MM Kr WIT. MaKc

CP-19"/3U-TCO | 483x132x182 1,73 2/10 nnu 2/8-95 18

CP-19"/4U-TCO | 483x177x182 21 2/8x3 abs 14

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu

Cekums — 1 KoMMMekT.

BUHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.

LLlan6a 6 nnactukoBasi — 4 WT.

KabenbHble CTSXKKM U ceaSI0BMHbI — MO 3anpocy.

6.2 Cekuun pacnpegenurenbHbie C FOPU3OHTaNbHbLIMU CTEPXKHSA-
mu «LSA PROFIL» CP-19”/3U-I'C

Onsa pasmeleHus rpynnsl nnuHToB LSA PROFIL u gpyrux pacnpege-
NUTENBHBLIX YCTPONCTB Ha CTEPXHAX & 12 MM.

MoHTupyloTCS Ha ogHou pame 19” cTonKu.

MokpbiTe — RAL 7032.

O6Go3HauyeHue FaGaputel, Macca, MNnuHTl LSA PROFIL Kon-so,
MM Kr LIT. MaKC
CP-19"/3U-TC | 483x132x75 1,04 10/2 urw 2/8-95 18

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu
Cekums — 1 KoMMnMekT.

BuHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.
LLlan6a 6 nnactukoBasi — 4 WT.




Paspen 4. TenekOMMyHMKaAUMOHHBIE WKadbl N CTONKU 9

6.3 Cekuua pacnpegenutenbHaa — «LSA PROFIL» ¢ kpocc- [ B _ h
konbuamu CP - 4U/7SU

Ons pasmeluenus nanHtoB LSA PROFIL Ha cTepxHsX & 12 MM ¢ Mex-
LleHTPOBbIM paccToOsiHNEM 95 MM.

MoxeT ycTaHaBnuBaTbCA Kak B Kapkacbl C KOHCTpyktmBom 197
(465 mm), Tak n B MeTpudeckme kapkacol (515 mm). =

CopepXuT penky Anst KpenneHs nogeBoaMMbIx Kabenen. - .
OcHalleHa 4 konbLamu Anst KPOCCUPOBOYHbIX MPOBOAOB M kabenew. e
MokpbiTue — LI9. Xp., ppoHTanbHas CTOpoHa — NONMMEPHOE MOKpbITUe - -
RAL 7032.
O603HaueHe Fa6apuThbl, Macca, MnuHTbI LSA Kon-Bo,
MM Kr PROFIL WT. MaKc.
CP-4U/7SU 483x174x198 24 | 210 umn2/8-95 1

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu

Cekuus B coope — 1 W.

Komnnekt 3azemnerHns CP-K3 — 1 wr.

BuHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.

LWanba 6, nnactukosas — 4 WT.

KabenbHble CTSXKKM U ceaJI0BMHbI — MO 3anpocy.

6.4 Kpocc-6nok BeptukanbHbii — KBB-19”
BasupyeTtcsa Ha ncnonb3oBaHuun nnuHToB LSA PLUS.
YcraHaBnuBaeTcs Ha pamy 19” cTomku.
CopepxuT B cocTaBe:
— MOHTaXHble CKOObI;
— XOMYTbl MOHTa)HbIE;
— HanpagsnswLue Ans BepTUKanbHOW KPOCCUPOBKY;
— KPOHLUTENHbI 41151 FOPU30HTaNbHOM KPOCCUPOBKM;
— Habop kpenexa.

O603HauYeHue emgi:'::”nap faGaputy, M Ma:rca,
WupuHa | Fny6uHa | BeicoTa
KBB-19"-2x100 200 483 108 423 2,65
KBB-19"-2x200 400 483 108 655 3,45
KBB-19"-2x300 600 483 108 888 4,19
KBB-19"-2x400 800 483 108 1120 4,97

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu
Kpocc-6nok — 1 KoMnnekT.
BuHT M6 x 16 — 8 w.

lanka 3aknagHaa M6 — 8 .
LLlan6a 6 nnactukoBasi — 8 WT.

6.5 Cekuma LSA PROFIL-6U/11SU

[ns pasmeLlueHus:

— nnunHToB LSA PROFIL 2/10 — go 20 wr;

— nnunHToB LSA PROFIL 2/8x3 — oo 16 wT;

— rpynnbl AvMHTOoB 2/10 1 rpynnbl NANHTOB 2/8x3;

— Opyrux pacnpefenutenbHbIX YCTPOWCTB, YCTaHaBNMBAKOLIUXCS Ha
cTepxHn @ 12 MM ¢ paccTosHnem 95 mm.

MoxeT MoHTMpoBaTbCcs Ha pame 19" cTolkKW, HA pame MeTpU4ecKomn
CTOMKU, Ha CTEHe.

Bapua+Hm donsi moHmaxa e 19"
unnu Mempuy4ecKyro CmouKu



10 Katanor npoaykunn

COﬂ,ep)KI/IT MexpaaHble CKkOObI Ans BHyTpeHHeIZ KPOCCUPOBKN U Tpe-
OeHkn ans KpenneHna BBOOUMbIX kabenewn.

O603Ha4YeHne FabapuTtbl, MM Macca, kr

LSA PROFIL-6U/11SU 532.6 x 257 x 265,4 6,43

KoMnneKkTHOCTb NocTaBKu

Cekumsa — 1 wr.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.

BUHT M6 x 16 — 4 wT.

LLan6a 6 nnactukosas — 4 WT.

KomnnekT aobenbHbii KP200-K, (no 3anpocy).

YcnoBust nocTaBku: B cobpaHHOM uMnu pa3obpaHHOM BUAE.

6.6 Cekuuna pacnpegenutenbHaa CP-LSA PROFIL19"/15U
YcTaHaBnuBaeTcs B TENEKOMMYHUKALIMOHHbIE LUKabl NN CTOWKK, Bbl-
nonHeHHble B 19" craHgaprTe.

MpenoHa3HayeHa Ans NOCTPOEHMS KPOCCOBbLIX Monen ¢ NpUMMeHeHneM
nnuHtoB LSA PROFIL unun gpyrux pacnpegenuTernbHbIX YCTPOWUCTB,
yCTaHaBNUBaEMbIX Ha CTePXXHM & 12 MM C paccTosiHnemM 95 mm.
CopepXxut MexpsaHble CKoObl Anst BHYTPEHHEN KPOCCUPOBKMU.
MabaputHble pasmepsl, MM (B x LU x I'): 666 x 482,6 x 250.

EmMKocTb nogknioyeHus

BapuaHm ycmaHo8KU Ha CmeHy

C NAMHTaMM C H.3. KOHTaKTaMM C nnuHTamMu
LSA PROFIL 2/8 x a-b-s (30 mm) LSA PROFIL 2/10 (25 mm)
Kon-Bo nnnuto | KOM-BO KAHANOB | oo o0 hountos Kon-so
2 Mé6wuT/c nap
2x20 2 x 80 2x25 2 x 250

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu

Cekuus pacnpegenutensHaa CP-LSA PROFIL 19"/15U — 1 wr.
Mposoa 3aszemnenns S =4 mm2 ; L =515 Mmm — 1 wr.

BuHT M6 x 16 (c nnacTtmaccoBoy wanbon) — 4 wr.

larka 3aknagHas M6 — 4 wr.

Ctskka oTpbiBaemas L = 360 Mm — 6 wr.

6.7 MaHenu cuctembl pacnpeaeneHus NCP moaepHM3upoBaHHbIe
[Onsa pasmelweHna nnuHtos LSA PLUS 2/10.

Kpenutca k ogHon pame19" cTomku.

MsrotaBnueaeTcs 13 KOPPO3NOHHOCTOMKON NUCTOBOM CTanwu.

O6o3HauyeHue Fa6apuTtbl, MM Macca, kr Konj: ;:::TOB’
MCP-19"/1U-30x2M 483x115x44 0,49 3
MNCP-197/2U-90x2 483x115x88 0,66 9
MCP-19"/3U-150x2M 483x132x105 0,83 15

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu

MaHenb — 1 wT. (B cbope).

BUHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.

LWan6a 6, nnactukosasi — 4 WT.

MNWHTBI M akceccyaphbl 3aKa3bliBaOTCA OTAENBHO.




Paspen 4. TenekOMMYHWKALIMOHHBIE LUKadbl U CTONKM 11

6.8 MaHenb cuctembl pacnpegeneHus LSA PROFIL Ha 30 nap
NCP-19"/1U-30x2

WNcnonbayetca ana pasmewenus 3 nnuHtoB LSA PROFIL2/10 Ha
CTEPXHAX & 12 MM C MEXLEHTPOBbLIM paccTosiHNEM 95 mm.

Kpenutca k ogHon pame 19" cToriku.

MokpbiTne — RAL 7032.

O6o3HavyeHue Fabaputbl, Mm Macca, kr

MCP-19"/1U-30 x 2 483 x 110 x 46 0,9

KoMnneKkTHOCTb nocTaBKu

MaHenb — 1 wT. (B cbope).

BUHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.

LWan6a 6, nnactukoBas — 4 wWT.

MnMHTBI M akceccyaphbl 3aKa3bliBaOTCA OTAENBHO.

6.9 BBoaHo-pacnpegenutenbHoe yctpoucteso BPY-19"/3U ( )
YcTaHaBnuBaeTcs B TENEKOMMYHUKALIMOHHbIE LUKabl NN CTOMKK, Bbl-
nonHeHHsle B 19" craHgaprTe.
MpeoHasHayeHo Ons pasMmelleHUs aBTOMaTUYECKUX BblKModaTenen,
LLUNH 3a3eMNeHNs, KIEMMHUKOB, 3NEKTPOCYETYMKOB U MPOUNX 3NEKTPU-
YeCcKux NPUHaANEXHOCTEN.
Coctont 13 ocHoBaHus ¢ DIN peikon, KpbILLUKK, WKHbI 3a3eMMeHUs U
Habopa kpenexa. - -
O6o03HayeHue Fa6apuTbl, MM Macca, kr
BPY-19"/3U 483 x 174 x 70 2,2

KoMnneKkTHOCTb nocTaBKu
Yctporicteo — 1wT. (B cbope)
BuHT M6x16 — 41uT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4.
LLlan6a 6, nnactukoBas — 4LuT.

6.10 BBogHo-pacnpeagenuTtenbHoe yctpoucteo BPY-19”/3U-25
YcTaHaBnMBaeTCsi B TENEKOMMYHUKALNOHHbIE LWKadbl MW CTOWKHN, Bbl-
nonHeHHble B 19” ctaHgapTe.

MpenHa3HayeHo Ons pasMeLleHUst aBTOMaTUYECKUX BbIKMoYaTenen,
LUMH 3a3eMJIEHMS, KITEMMHUKOB, 3MEKTPOCHYETYMKOB U NPOYNX INEKTPU-

& )
YeCKnx npuHagnexHocTten. Bapuanm monmaxca ¢ asmomamamu ABB
Moasonser YCTaHOBUTb 25 aBTOMAaTOB. (asmomamol 8 KOMNIEKM NOCMABKYU He 6X005M)
O6o3HavyeHue FabapuTbl, MM Macca, kr
BPY-19"/3U-25 483 x 119 x 132 2,0

KoMnneKkTHOCTb nocTaBKu
Yctporicteo — 1wT. (B cbope)
BuHT M6x16 — 41uT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4.
Lan6a 6, nnactukoas - 4LUT.




12 Katanor npoaykunn

7. NMpoumne akceccyapbl

7.1 ®anbw-naHenu ®M-19"
[Ona dpoHTanbHOW 3acTaBKn HE3aHAThIX pycoB Ha 19" pamax.
MokpbiTne — RAL 7032.

O6o3HavyeHue Fabaputbl, MM Macca, kr
or-19"/1U 483 x 14 x 44 0,33
®r-19"/2U 483 x 14 x 88 0,58
®r-19"/3U 483 x 14 x 132 0,83

KomnneKkTHOCTbL NOCTaBKu
danbu-naHens — 1 wWr.

BUHT M6 x 16 — 4 wT.

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.
LLlan6a 6 nnactukoBasi — 4 WT.

7.2 WlnHa 3a3emneHus megHasa LLI3M-500

CopepxuT Ba KpenexXHbIX KpoHWTenHa, 14 6ontoB M6 ons BHYTpeH-
Hero 3asemrneHnst 1 gea donta M8 aons BHelwHero 3asemnenus (nog
nposofa 25 MM2 no meau).

Moctaensietcs ¢ kpenexom M6.

YcTaHaBnuBaeTcs HEMOCPEACTBEHHO Ha METANMOKOHCTPYKLUMIO.

Mpu mcnonb3oBaHWN B KayecTBE U30NMPOBAHHOW LWUMHbLI U30MSTOPbI
NOCTaBMSTCSA — MO 3anpocy.

O6o03HauyeHue OnuHa, Mmm Macca, Kkr

LI3M-500 495 0,54

7.3 WUuHa 3azemneHus LLI3-19"

YcTaHaBnuBaeTcs B TENEeKOMMYHWKALMOHHbIE LWKadbl UNN CTOWMKMK,
BbINOSHEHHbIE B 19” cTaHaapTe.

MpeacrtaensieT cobor meaHyto nonocy cedeHnem 4x20MM, C HUKUNne-
BbIM MOKPbITUEM, YCTAHOBMNEHHYIO HA 2-X U30NATOpax.

Moctaensietcs ¢ kpenexom M6.

MmeeT 20 ToYEK NOAKITIOMEHUS C BUHTAMN M5 1 2 TOYKM 3a3EMINEHUS.

O603Ha4YeHue FabaputHble pa3mepsbi (OxLLxB) Macca, kr

L3-19" 495 x 30 x 45 0,47 «r.




Paspen 4. TenekOMMyHMKaAUMOHHBIE WKadbl N CTONKU

13

7.4 bnoku posetok 19”/1U ¢ Bbiknoyatenem Ha 8 nos3muumn
[ns nogkno4eHns anekTpuyecknx Nnpubopos ¢ cyMMapHou notpebns-
€MOW MOLLHOCTbIO He Bonee 2,2 KBT k CETU NepeMeHHOro Toka 4acTo-
Tomn 50 'y n HanpsixxeHnem 220 B.
Bnok po3eTok ocHalleH:

- MEeTannM4yeCckMM Kopmnycom;

- CETEBOW BUIKOW;

- BbIKNO4aTenemM ¢ noacBeTKoON;

- BAPMCTOPHON 3aLLMTON OT NepeHanps>KeHns;

- aBTOMaTMYECKUM NpedoxpaHuTenemM C MakcumarnbHbIM pabounm

Tokom 10 A;

- CEMbI0 pO3eTKaMu C 3a3eMIeHNeEM;

- KNneMMoW 3a3emMreHuns (Ha 3agHen CTeHkKe).
Paboyas Temnepatypa okpyxatoLlien cpegbl oT 10 go 35°C; oTHOCK-
TenbHas BnaxHocTb He 6onee 80% npu Temnepatype 25°C.
3anpelyaeTcsa akcnnyaTaums 6noka po3eTok BO B3pbIBO-NoXapoonac-
HbIX 30Hax.

KomnneKkTHOCTbL NocTaBKu
Bbrnok posetok — 1 WrT.

PoseTka kabenbHast — 1 WIT.
BuHT M6x16 — 4 .

lanka 3aknagHaa M6 — 4 wr.
Lan6a 6 nnactukosasi — 4 WT.




